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 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Kristina Regnell, Linnéa Fridell 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2020-10-25   -   2020-11-15 
Antal svar 18
Studentantal 27
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 9
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 13
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 17
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 7
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 2
4: 3
5: 11



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 2
5: 9
Har ingen uppfattning: 3

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 11
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 18 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 7
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 18 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 7
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 18 
Medel: 33,3 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 8
36-45: 8
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 8
5: 8
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Vilken/vilka föreläsningar har varit mest givande?

16.   Hur har Canvas upplägg och innehåll fungerat?

Kursledarens kommentarer
Endast 66 % har svarat på enkäten, vilket gör det väldigt svårt att läsa ut så mycket av statistiken. Många har dock
lämnat värdefulla kommentarer.

I stort var helhetsintrycket av kursen av de som svarade på enkäten gott (här finns dock ett avvikande svar utan
kommentar). Kommunikationen och framför allt Canvas får väldigt gott betyg av studenterna. Under fråga 7
angående den fysiska miljön går det att utläsa att många av de som lämnat kommentarer tycker att läromiljön såväl
digitalt som på campus fungerat bra med bakgrund av rådande förutsättningar på grund av pandemin. Studenterna
lyfter att break-outrooms fungerat bra under föreläsningarna och kunde gärna användas ännu mer. Det var också
uppskattat med en moderator som höll koll på chatten och kunde avbryta föreläsaren vid behov.

Vad det gäller examinationerna så finns endel frågetecken kring kursens avslutande quiz där någon inte förstod dess
funktion och någon annan tyckte det var för detaljerade frågor. Detta framkom även under den muntliga
kursutvärderingen.

Utveckling till nästa år:

- Lägga större fokus på förvaltning i början av kursen

- Fundera över hur vi genomför quiz/tenta/hemtena

Studentrepresentantens kommentarer
De studenter som svarat på kursvärderingen anser att kursen överlag varit tydligt strukturerad, studenterna är
särskilt nöjda med det tydliga veckoupplägget kring fallstudier. God kommunikation genom hela kursen. Många bra
föreläsningar som tydligt kopplat an till veckans fall. Helhetsintrycket av kursen är bra - mycket bra.

På grund av rådande pandemi har kursen genomförts mestadels digitalt vilket studenterna anser fungerat bra. De
möten som ändå genomförts fysiskt på Alnarp har uppskattats av majoriteten av studenterna. Studenterna anser att
grupparbeten fungerade mindre bra på distans, några upplevde det svårt med spontana diskussioner under
föreläsningar, ofta blev grupperna för stora för att det skulle fungera.

Studenterna är mycket nöjda med veckoreflektioner och seminarium. Många av de svarande anser att quizet som
genomfördes på distans inte motsvarade kursens lärandemål och var svårt att studera inför. Många studenter önskar
förvaltningsperspektivet tidigare i kursen, än som det var denna gång sista veckorna.
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